





Four Roses

Kategorie Whisky & Whiskey

Land Amerika

Region

Produzent Four Roses

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 70 cl

Jahrgang

Artikelnummer 3641



Vinifikation / Ausbau

Das Geheimnis des Four Roses beruht auf der Verwendung fünf verschiedener aromatischer Hefen sowie zweier unterschiedlicher Getreidemischungen. Die sich daraus bildenden zehn Geschmacksrichtungen werden getrennt in Fässern gelagert und nach fünf bis zehn Jahren bei der Abfüllung zu vortrefflichen Charakteren kombiniert. Daher verdankt Four Roses Bourbon seinen weichen, samtartigen Geschmack. In einer guten Whiskey-Sammlung, darf deshalb der Four Roses nicht fehlen

Charakter

Die Farbe ist strahlend Gold

Der Duft ist fruchtig, leicht würzig, mit Holz- und Honignoten Am Gaumen sanft und mild, mit Aromen von Blüten und Früchten, im Abgang weich und vollmundig

Produzentinfo

Eine der schönsten Bourbonbrennereien Kentuckys steht in Lawrenceburg und gehört zu der Destillerie des Four Roses Whiskeys. Hier wird die sagenumwobene Rezeptur zu edlem Whiskey verarbeitet.

Die Geschichte des erfolgreichen Whiskeys beginnt mit der ersten Produktion 1860 und wird 1888 mit der Registrierung der Marke offiziell. Seit 1943 ist das Unternehmen im europäischen und asiatischen Markt etabliert. Noch heute ist der preisgekrönte Whiskey einer der meistverkauften Bourbons in Europa und Japan. Dass die Produktion nur selten zum Ruhen kommt, ist auch das Verdienst der Mitarbeiter: Leidenschaft und Stolz spiegeln sich in jener Handarbeit wider, die zu einem der besonderen Merkmale des Spitzenwhiskeys gehört.

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen